
 
 

ВИЩА КВАЛІФІКАЦІЙНА КОМІСІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ 
 

29 вересня 2017 року                  м. Київ 

 

Р І Ш Е Н Н Я № 95/зп-17 

 

Вища кваліфікаційна комісія суддів України у пленарному складі:  

 

головуючого – Устименко В.Є., 

 

членів Комісії: Василенка А.В., Весельської Т.Ф., Заріцької А.О., Козлова А.Г., Лукаша Т.В., 

Макарчука М.А., Мішина М.І., Прилипка С.М., Тітова Ю.Г., Шилової Т.С., Щотки С.О., 

 

 

розглянувши питання про завершення процедури первинного кваліфікаційного оцінювання 

суддів, які під час її проведення не з’явилися для складення іспиту, 

встановила: 

Відповідно до пункту 21 розділу XII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України 

«Про судоустрій і статус суддів» (далі – Закон) Комісія завершує процедури кваліфікаційного 

оцінювання, розпочаті до набрання чинності Законом, за правилами, які діяли на день початку 

такого кваліфікаційного оцінювання. 

Рішенням Комісії від 28 січня 2016 року №7/зп-16 призначено проведення первинного 

кваліфікаційного оцінювання суддів, які подали на момент набрання чинності Законом  

України «Про забезпечення права на справедливий суд» заяву про обрання суддею 

безстроково, з яких для складення іспиту не з’явилося 4 суддів: судді господарського суду 

Донецької області Автономова Світлана Михайлівна, Довгалюк Вікторія Олександрівна, 

Макарова Юлія Вадимівна та суддя Львівського окружного адміністративного суду  

Лейко-Журомська Майя Вікторівна. 

Рішенням Комісії від 22 березня 2016 року №17/зп-16 Комісією призначено проведення 

первинного кваліфікаційного оцінювання суддів апеляційних судів київського регіону, з яких 

для складення іспиту не з’явилося 13 суддів: судді апеляційного суду Київської області 

Говоруха Володимир Іванович, Полосенко Василь Степанович, Суханова Єлизавета 

Миколаївна; судді Апеляційного суду міста Києва Жук Ольга Володимирівна, Кулікова Світлана 

Василівна, Лашевич Валерій Миколайович, Шахова Олена Василівна; судді Київського 

апеляційного адміністративного суду Романчук Олена Миколаївна, Собків Ярослав 

Мар’янович; судді Київського апеляційного господарського суду Зеленін Вячеслав Олексійович, 

Копитова Олена Сергіївна, Куксов Володимир Володимирович, Шаптала Євген Юрійович. 

Для забезпечення проведення оцінювання, призначеного рішенням Комісії від 22 березня 

2016 року №17/зп-16, сформовано сім складів колегій Комісії. До складу колегії № 1 було 

включено Патрюка Миколу Васильовича, якого рішенням Комісії від 06 вересня 2017 року  

№ 83/зп-17 було звільнено з посади члена Комісії. 

Правила проведення первинного кваліфікаційного оцінювання суддів визначено Порядком 

та методологією кваліфікаційного оцінювання судді, затвердженим рішенням Комісії  

від 21 жовтня 2015 року № 67/зп-15 та погодженим рішенням Ради суддів України від 11 грудня 

2015 року № 14 (далі – Порядок), Положенням про порядок складення іспиту та методику його 

оцінювання під час кваліфікаційного оцінювання судді, затвердженим рішенням Комісії 
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від 26 жовтня 2015 року № 70/зп-15 та погодженим рішенням Ради суддів України від 11 грудня 

2015 року № 15 (далі – Положення). 

Комісія, обговоривши питання порядку денного, дійшла висновку про необхідність 

затвердження графіка завершення процедури первинного кваліфікаційного оцінювання 

стосовно суддів, які під час її проведення не з’явилися для складення іспиту, та замінити 

Патрюка М.В. у складі колегії № 1 для забезпечення проведення оцінювання, призначеного 

рішенням Комісії від 22 березня 2016 року №17/зп-16, на члена Комісії – Макарчука М.А. 

Ураховуючи викладене, керуючись пунктом 21 розділу XII «Прикінцеві та перехідні 

положення», статтею 101 Закону, пунктом 6 розділу II «Прикінцеві та перехідні положення» 

Закону України «Про забезпечення права на справедливий суд», Порядком і Положенням, 
Комісія 

вирішила: 

1. Затвердити графік завершення процедури первинного кваліфікаційного оцінювання, 

суддів, які під час її проведення не з’явилися для складення іспиту: 

1) стосовно суддів господарського суду Донецької області Автономової Світлани 

Михайлівни, Довгалюк Вікторії Олександрівни, Макарової Юлії Вадимівни, судді Львівського 

окружного адміністративного суду Лейко-Журомської Майї Вікторівни: 

іспит – 20 жовтня 2017 року;  

співбесіда – 26 жовтня 2017 року; 

2) стосовно суддів апеляційного суду Київської області Говорухи Володимира Івановича, 

Полосенка Василя Степановича, Суханової Єлизавети Миколаївни; суддів Апеляційного суду 

міста Києва Жук Ольги Володимирівни, Кулікової Світлани Василівни,  

Лашевича Валерія Миколайовича, Шахової Олени Василівни, суддів Київського апеляційного 

адміністративного суду Романчук Олени Миколаївни, Собківа Ярослава Мар’яновича; суддів 

Київського апеляційного господарського суду Зеленіна Вячеслава Олексійовича,  

Копитової Олени Сергіївни, Куксова Володимира Володимировича, Шаптали Євгена 

Юрійовича: 

іспит – 23 жовтня 2017 року; 

співбесіда – 27 жовтня 2017 року. 
2. Замінити Патрюка Миколу Васильовича у складі колегії № 1, затвердженому  

рішенням Комісії від 25 березня 2016 року № 18/зп-16, на члена Комісії Макарчука Михайла 

Андрійовича та визначити члена Комісії Бутенка Володимира Івановича головою відповідної 

колегії. 

 

 

Головуючий          В.Є. Устименко 

 

Члени Комісії:          А.В. Василенко 

Т.Ф. Весельська 

           А.О. Заріцька 

           А.Г. Козлов 

           Т.В. Лукаш 

           М.А. Макарчук 

           М.І. Мішин 

           С.М. Прилипко 

           Ю.Г. Тітов 

           Т.С. Шилова 

           С.О. Щотка 


